

娛樂3

Ta Kung Entertainment

李治廷看穿范冰冰

曾拍攝《非常完美》的導演金依萌執導的《一夜驚喜》，在北京開機，導演攜演員范冰冰、李治廷、韓國男星丹尼爾（Daniel Henney）及內地小生蔣勁夫出席首次媒體見面會。該片被評為「性感喜劇」，冰冰將率一眾型男演出，整個製作團隊跨越了多個國家和地區，如攝影指導便是來自荷里活的 Michael Bonvillian。

冰冰會照顧人

冰冰在戲中演廣告公司的高層，在一場生日派對之後，她的愛情糾結於多個帥哥之間。當天，演員對戲中角色的關係祕而不宣。

李治廷、蔣勁夫與丹尼爾因電影組成「激萌帥哥團」。已在北京拍攝多日的李治廷表示，能和冰冰合作是一個巨大的驚喜，他與冰冰在戲中是同事，自己是她眾多選擇之一，為博她的歡心，自己使出渾身解數，十分有挑戰。他對冰冰讚不絕口，笑言之前僅在雜誌、新聞等渠道認識她，覺得她很漂亮時尚，但認識後發現她十分可愛調皮，拍戲時她會從旁細心教導，令他獲益良多。

對於外界泛稱冰冰為「范爺」，李治廷指，對方表面看來確是很能幹硬硬，但私底下很細心，特別會照顧人，有很小女孩的一面。冰冰則表示，與李治廷一起拍攝的時間最長，大讚他非常幽默，經常讓拍戲現場笑聲不絕。



▲冰冰（左）嘟嘴搶鏡，李治廷有符



▲冰冰（左）大讚李治廷幽默

出浴戲豁出去

首次演出愛情喜劇的李治廷已經是第三次與女導演合作，從《傾城之淚》到《親密敵人》，再到今次的《一夜驚喜》。對此，李治廷笑言很感謝有這麼多機會跟女導演合作，這次與金依萌導演也十分合拍。由於導演由外國留學歸來，兩人全程用英文交流。

李治廷透露，有一幕出浴戲為了配合「性感喜劇」的主題，拍攝時導演一直拿着對講機喊（衣服）再低點、低點，因為自己從頭濕到尾，沒法看重播，到最後出來的鏡頭到底會有多大的尺度，就當是給觀眾的驚喜。

▼李治廷（右起）、范冰冰、金依萌、蔣勁夫及丹尼爾為新片站台



黎燕珊籌款為先拒談羅霖

亞姐出身的羅霖近日證實離婚並傳出有年輕新歡，有傳黎燕珊對此不滿，認為她影響亞姐形象，令羅霖不悅，二人交惡，更牽涉到「仁美清敘」的規章制度。

黎燕珊昨日回應了有關指羅霖「影衰」的報道，她表示，「仁美清敘」將在十一月二日舉行籌款晚會，亦是一年一度最重要的籌款，各會員花了很多心血，她不會讓是非傳聞來拖垮整個籌款，甚至整個「仁美清敘」辛苦重新建立了三年的慈善良好形象，所以她拒絕糾纏在斷章取義所衍生出來的是非之中，更拒絕成為轉移視線的受害者。她說：「由始至終都堅持這是別人的家事，還須在這個時候，在傷口灑鹽嗎？旁人更加無權及不應加任何意見。」她只希望大家重回正軌，齊心協力辦好籌款。



▲黎燕珊（右）及羅霖都是亞姐的代表人物

葉家寶表示仁美運作正常

身為「仁美清敘」顧問的亞視高層葉家寶表示，不覺得羅霖、黎燕珊有任何衝突，其實任何團體的成員亦會持不同意見。

問到數目方面又有問題？葉家寶說：「我哋有核數師對數，每項支出、捐款都要兩個人以上簽名才會批出，就算舉行活動、探訪都好少用經費，多數係自己掏腰包。」他表示，會務並無受兩人的關係影響，並將在下月二日的晚宴前，先找兩人出來解決問題。

葉家寶做和事老

身為「仁美清敘」顧問的亞視高層葉家寶表示，不覺得羅霖、黎燕珊有任何衝突，其實任何團體的成員亦會持不同意見。

陳煒簽約做阿佘師妹

陳煒自過檔無線後，工作不斷。她剛拍完兩齣劇集《金枝慾孽2》和《法網狙擊》後，近日為新劇《神槍狙擊》拍攝節目巡禮宣傳片，片中她飾演有型女警，與周海媚、張兆輝、謝天華等大門演技。另外，陳煒成為內地一著名家居服品牌形象代言人，日前以一身性感造型出席內地的簽約記者會。



▲陳煒早前到內地出席代言活動

無暇造人

陳煒當日身穿低胸露背晚裝到場，十分搶鏡。在台上，她與品牌總經理蔡晨即場簽約，正式成為代言人。陳煒表示，在家中多數穿睡衣，如到附近購物，就要換衫打扮，十分麻煩，所以她非常欣賞該品牌的家居服。

另外，陳煒剛簽了新經理人公司「創藝娛樂」，與余詩曼、馬德鐘、廖碧兒等屬同門，她表示，現已變成工作狂，除了希望在TVB拍攝更多好劇外，也想進軍內地，這次成為代言人，是很重要的第一步。當被問到有沒有生育計劃時，陳煒笑言，丈夫工作繁忙，自己亦希望投放更多時間在工作上，所以短時間都沒有造人計劃。

薛家燕藉歌舞說教

薛家燕、李紫昕、王梓軒等昨日參加新城活動。家燕姐借同藝術中心的學生一齊演出，團圓石耀庭到場支持，更上台向媽咪獻吻。

家燕姐表示，剛由北京返港，此行是商討開學校的事，她將擔任校監。她續說，現得到幾個機構的贊助，暫定開五十間學校，希望十年八載內實現。家燕姐是童星出身，特別重視小朋友的幼兒教育，她開設藝術學校是希望透過唱歌、跳舞，讓學生學會一些人生道理。另外，家燕姐已向政府申請開設教育基金會。

李紫昕逃婚家傭

李紫昕早前因為安排家傭在廁所睡，結果被狂轟；她指，入境處的職員早在七月去了她屋企做家訪，現在家中已有傭人的房間，對方亦已續約，開心的留下來。

問及最近有傳她將與家傭備



▲薛家燕關注幼兒教育

印尼歌，是否為了討好對方？李紫昕解釋稱，工人姐姐喜歡唱歌，就跟她一齊玩，沒什麼商業價值的。



▲家燕姐獲團圓上台獻吻

▼李紫昕現與外傭關係和諧

李蕙敏：被屈不再忍

染了一頭橙色頭髮的李蕙敏（Amanda）昨日接受陳海琪主持《海琪的天空》節目訪問，她表示，當年經常深夜上對方主持的電台節目傾心事，但大家也有十年沒見面。

與老外拍拖三年

Amanda 近年淡出歌壇，開設玉器店，但就不時傳出欠債。她指，自己被奸人所害，並知道是誰人害她，對方是一名做幕後的女性，大家曾經好親密，但對方把是非當人情，差不多每一季都發生這種事。她續說，若對方再搞事，一定採取行動；並坦言發生這些事，令她對人性很失望。

早前 Amanda 被拍到有一名老外男友，她坦言，大家拍拖近三年，但還未有結婚打算。她不肯透露男友是哪個國籍，只笑指，男友很介意被以為是美國人。Amanda 又透露，明年將復出樂壇，推出唱碟。

▶李蕙敏明年復出樂壇



梁安琪跟曾航生有朋友做



▲梁安琪坦承有人追

亞視昨日舉行《感動香港年度人物評選》講演會，梁安琪、盛品儒、葉家寶等現身支持。跟曾航生拍拖十九年終告分手的梁安琪透露，兩人的意見、生活甚至興趣都有分歧，男方對她的演藝、政治工作接受不來，故於九月立法會選舉後就決定分手，惟自己會接受他的意見，將會放棄從政。

被飛受傷

問是否她先提出分手？梁安琪即說：「吓？應該係佢想（分手），所以選舉後就斬纜。（你哋仲係朋友？）唔得啦，始終拍咗十九年拖，真係幾 hurt（受傷），試過包同作出讓步，不如依家就留番啲和平回憶。」

她強調，二人之間沒有第三者，不過自己已有新追求者，對方在她孤獨時出現，照顧自己。此時梁安琪忍不住望向經理人黃君所在的方向，像暗示就是對方。記者向她求證，梁安琪大笑說：「點解咁諗嘅？總之，我想了解多啲才開始，依家都係醞釀緊，（即係黃君？）唔公布住。」梁安琪又稱，拍拖十九年，對方突然要求分手，自覺十分遺憾。

圓圓又廷情濃錫啖先



▲圓圓（左）與又廷在拍攝現場細聲講大聲笑

高圓圓與趙又廷這一對愛得痴纏。最近圓圓在北京拍攝新劇《咱們結婚吧》，男友趙又廷特別來探班，陪伴女友開工，二人表現恩愛。

圓圓前天在北京一酒店拍攝，她穿上酒店制服現身酒店大堂。在不用拍攝時，她坐在一角角落，與趙又廷作伴。二人不時唧唧細語，十分甜蜜，圓圓更忍不住錫了男友一啖。而當女友拍攝時，又廷則靜靜的坐着玩 iPad，果然是廿四孝男友。